
 

У К Р А Ї Н А 

СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Чернігівська область 
 

Р І Ш Е Н Н Я № 2-54-VIІI 

(друга  сесія воcьмого скликання) 
 

16 грудня 2020 року      смт Сосниця 

  

Про продовження дії  Програми висвітлення діяльності 

Сосницької селищної ради засобами масової інформації 

на 2021 рік 

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», законів України «Про інформацію», «Про порядок висвітлення діяльності 
органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової 
інформації», рішення двадцять третьої сесії Сосницької селищної ради VII скликання від 
26.12.2019 року №23-1266-VII «Про затвердження Програми висвітлення діяльності 
Сосницької селищної ради на 2020 -2021 роки» та з метою створення оптимальних умов 

для інформування населення громади про діяльність органів державної влади та місцевого 

самоврядування, підвищення рівня прозорості їх діяльності та підзвітності перед 

громадянами, селищна рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Продовжити дію Програми висвітлення діяльності Сосницької селищної 

ради на 2021 рік (додається). 

                2. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію з питань прав людини, 

законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, гуманітарних питань . 

 

Селищний голова                                                                                  А.Д.Портний 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

Додаток 

до рішення другої сесії 
Сосницької селищної ради 

VIIІ скликання від 16.12.2020 року 

№2-54-VIIІ 
«Про продовження дії  Програми висвітлення 
діяльності Сосницької селищної ради на 2021 
рік» 

 

ПАСПОРТ 

Програми висвітлення діяльності Сосницької селищної ради на 2021 рік» 

1 Ініціатори розроблення Програми Сосницька селищна рада 

2 Розробники Програми Сосницька селищна рада 

3 Співрозробники Програми                     – 

4 Відповідальні  виконавці 
Програми 

Сосницька селищна рада; 

відділи селищної ради та спеціалісти 

  

5 Учасники Програми Сосницька селищна рада 

та відділи селищної ради; 

підприємства, організації, з якими 

укладаються угоди  

6 Терміни реалізації Програми 2021 рік 

  

7 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми 

На 2021 рік: 
 

  

 45 000,00 грн. 
 

  8 Основні джерела фінансування 

Програми 

Селищний бюджет 

 

I. Загальні положення 



1) Програма висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування (надалі – 

Програма) визначає правові, організаційні і фінансові основи регулювання відносин 
щодо співпраці органів місцевого самоврядування Сосницької селищної ради з 
друкованими засобами масової інформації, інформаційними агентствами, іншими 
засобами масової інформації та суб’єктами господарювання з питань висвітлення її 
діяльності. 

2) Програма розроблена відповідно до Конституції України, Законів України 
«Про інформацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про добровільне 

об’єднання територіальних громад», «Про друковані засоби масової інформації (пресу) 
в Україні», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації». 

3) Програма поширює свою дію на висвітлення діяльності селищної ради, 
селищного голови, постійних і тимчасових контрольних комісій ради, секретаря ради, 
депутатів ради, виконавчих органів і посадових осіб селищної ради, органів 
самоорганізації населення (надалі – селищна рада, її виконавчий орган та посадові 
особи). 

4) У цій Програмі терміни вживаються у такому значенні: 
Висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих органів та посадових 

осіб – одержання, збирання, створення, поширення, використання і зберігання 
інформації про діяльність селищної ради, її виконавчих органів та посадових осіб, 
задоволення інформаційних потреб громадян, юридичних осіб про їх роботу. 

Засіб масової інформації –друковані засоби масової інформації (преса), 
інформаційне агентство та інші суб’єкти господарювання незалежно від форми 
власності, з якими укладено договори на висвітлення діяльності селищної ради, її 
виконавчих органів і посадових осіб. 
 

II. Мета і завдання 

1) Метою Програми є забезпечення відкритості і прозорості у діяльності 
селищної ради, її виконавчого органу та посадових осіб шляхом залучення засобів 
масової інформації до висвітлення їх діяльності, сприяння безперешкодній реалізації 
конституційного права громадян на інформацію і свободу слова.   

2) Основними завданнями Програми є: 
інформування мешканців  територіальної громади про діяльність селищної ради, 

її виконавчих органів та посадових осіб; 
організація процесу висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих органів 

та посадових осіб через засоби масової інформації; 
забезпечення подання інформації на засадах своєчасності, систематичності, 

повноти, всебічності та об'єктивності; 
забезпечення реалізації конституційного права громадян на вільний доступ до 

інформації, впровадження нових ефективних форм взаємодії селищної ради з 
територіальною громадою селища та сіл; 

забезпечення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо прав та обов’язків 
мешканців громади з питань місцевого значення. 
 



III. Предмет та основні засади висвітлення діяльності 
селищної ради у засобах масової інформації 

1) Предметом висвітлення виступає діяльність селищної ради, селищного 
голови, постійних та тимчасових контрольних комісій ради, депутатів ради, 
виконавчих органів і посадових осіб ради, органів самоорганізації населення. 

2) Пріоритетними темами для висвітлення діяльності визнаються: 
прийняті селищною радою, селищним  головою, виконавчим комітетом та 

іншими виконавчими органами нормативні акти, програмні документи та інші 
рішення; 

проекти регуляторних актів та звіти про відстеження їх результативності; 
роз’яснення прав та обов’язків мешканців в їх адміністративних відносинах з 

органами місцевого самоврядування, комунальними підприємствами, місцевими 
закладами освіти, охорони здоров’я тощо; 

інформування про діяльність селищного голови, виконавчих органів і посадових 
осіб селищної ради, оприлюднення їх офіційної позиції та надання коментарів 
стосовно важливих тем у житті селища та сіл громади; 

інформування про діяльність селищної ради, постійних і тимчасових комісій, 
секретаря ради, депутатів ради, оприлюднення їх офіційної позиції та надання 
коментарів стосовно важливих тем у житті громади; 

інформування про підготовку, перебіг та результати сесій і пленарних засідань 
селищної ради, висновки та рекомендації постійних комісій, звіти тимчасових комісій 
тощо; 

інформування про культурне життя громади, зокрема анонси та перебіг 
культурних подій, що відбуваються за підтримки селищної ради; 

інформування про перебіг громадських слухань, круглих столів, семінарів, 
конференцій та інших публічних заходів, що організовуються селищною радою чи 
здійснюються за її підтримки; 

інформування про реалізацію соціально-культурних проєктів, які здійснюються 
за сприяння селищної ради; 

інформування про здійснення важливих інфраструктурних проєктів  громади та 
їх значення для повсякденного життя громади  і кожного її жителя; 

щорічні плани і звіти про діяльність селищної ради, її виконавчих органів та 
посадових осіб; 

інформування про офіційні візити депутатів та посадових осіб селищної ради, 
участь у семінарах, конференціях, форумах, у тому числі за кордоном; 

інформування про взаємовідносини органів місцевого самоврядування з іншими 
органами місцевого самоврядування та державної влади, важливі події 
загальнодержавного та місцевого значення, що мають відношення до проблем 
мешканців селища та сіл. 

3) Висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих органів та посадових 
осіб відбувається на засадах доступності, своєчасності, систематичності, повноти, 
всебічності та об'єктивності, аполітичності і позитивного характеру інформації. 



4) Під доступністю розуміється висвітлення діяльності селищної ради, її 
виконавчих органів та посадових осіб доступною мовою і у доступних засобах масової 
інформації. 

Інформація у рамках виконання цієї Програми повинна подаватись державною 
мовою .  

Висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих органів та посадових осіб 
здійснюється на офіційному сайті ради, у засобах масової інформації, забезпечуючи 
при цьому інформування найбільш широкого кола мешканців громади, та на стендах у 
місцях масового скупчення людей. 

5) Своєчасність висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих органів та 
посадових осіб забезпечується шляхом подання інформації у засоби масової 
інформації у максимально короткі терміни, після того як вона стала доступною. 

6) Під систематичністю розуміється послідовність і регулярність процесу, що 
забезпечується виконанням заходів з висвітлення діяльності селищної ради, її 
виконавчих органів та посадових осіб. 

7) Під повнотою і всебічністю висвітлення діяльності селищної ради, її 
виконавчого органу та посадових осіб розуміється подання інформації про найбільш 
важливі та актуальні аспекти роботи селищної влади з максимально вичерпною 
наповненістю щодо кожного діяння і врахуванням різних точок зору. 

8) Об’єктивність висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих органів та 
посадових осіб забезпечується поданням інформації від першоджерел відповідно до 
реальних фактів і подій, з уникненням недостовірної та негативної інформації, 
інформації, що принижує честь і гідність особи, закликає до вчинення неправомірних 
діянь або такої, що спотворює реальні факти чи може бути сприйнята неадекватно. 

9) Аполітичність висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих органів та 
посадових осіб передбачає нейтральний характер інформації, відсутність відкритих чи 
прихованих симпатій до тих чи інших політичних сил в офіційних інформаційних 
матеріалах селищної ради.   

При висвітленні діяльності селищної ради, її виконавчих органів та посадових 
осіб забороняється подавати інформацію агітаційного чи пропагандистського 
характеру, зокрема матеріали, гасла за ту чи іншу політичну силу, у тому числі з числа 
тих, що представлені в селищній раді. 

Оприлюдненню у межах цієї Програми підлягає інформація про діяльність 
селищної ради, її виконавчих органів та посадових осіб, що здійснюється в інтересах 
територіальної громади  та її жителів відповідно до Конституції України, Законів 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 
рад», «Про службу в органах місцевого самоврядування». 

10) Позитивний характер висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих 
органів та посадових осіб передбачає подання інформації, яка спрямована на 
соціально-економічний та культурний розвиток громади, відстоювання інтересів 
територіальної громади, забезпечення стабільності і взаєморозуміння в громаді. Не 
може оприлюднюватися інформація, яка містить негативний зміст щодо інших 
суб’єктів системи місцевого самоврядування; недостовірна інформація щодо інших 



органів влади, об’єднань громадян, фізичних та юридичних осіб; інша інформація, яка 
не базується на реальних фактах і подіях. 

Інформація щодо висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих органів та 
посадових осіб подається уникаючи втручання в особисте життя громадян, посягання 
на їх честь і гідність.  
 

IV. Механізм висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих 

органів та посадових осіб у засобах масової інформації 
         Критеріями для визначення засобів масової інформації, які виконуватимуть 
висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчих органів та посадових осіб, є: 
       тематична спрямованість, цільова та реальна аудиторія видання; 
        сфера розповсюдження, тиражність та рейтинг відповідного засобу масової 
інформації; 
       вартість послуг з висвітлення діяльності селищної ради, її виконавчого органу та 
посадових осіб. 
 

V. Очікувані результати виконання Програми 

У результаті виконання Програми очікується: 
1) Налагодження ефективної системи інформування громади про роботу 

селищної ради, її виконавчих органів та посадових осіб. 
2) Запровадження постійного діалогу селищної влади з громадою та її мешканців 

з метою залучення широких верств населення до обговорення та участі у вирішенні 
питань місцевого значення. 

3) Підвищення результативності виконання місцевою владою своїх завдань та 
збільшення відповідальності у її представників перед громадою. 

4) Створення об’єктивної суспільної думки стосовно органів місцевого 
самоврядування і підвищення рівня довіри громади до них на основі отримання повної 
та всебічної інформації про їх діяльність. 

VII. Фінансове забезпечення 

 Програма розроблена і фінансується у межах коштів, передбачених у бюджеті     
Сосницької селищної ради на 2021 рік, за кодом відомчої класифікації 
видатків0110180 «Інша діяльність у сфері державного управління»,0110150 
«організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення 
діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), 
міської, селищної,сільської рад» 

 

Найменування   Джерело 
фінансування 

2021 рік 

Розміщення інформаційного 
матеріалу , оголошень, 
привітань,селищної ради на 
сторінках газет, видань 

селищний 
бюджет 

25,0 

Публікація звітів про роботу 
селищної ради, виконавчого 

селищний 
бюджет 

20,0 



комітету. 
Ведення сайту селищної ради селищний 

бюджет 

- 

Придбання  відеокамери для 
використання в роботі ради 

Селищний 
бюджет 

- 

всього  45,0 

 

Секретар селищної ради                                                       Л.В.Саприкіна 


